
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

PODER LEGISLATIVO 

 

 
14ª LEGISLATURA - 56ª SESSÃO LEGISLATIVA 

                             ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 

SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO          

REALIZADA EM 08 DE SETEMBRO DE 2025. 

Às quatorze horas e quarenta e cinco minutos do dia oito de setembro de dois mil e vinte e cinco, segunda -

feira, realizou-se a Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária da Quinquagésima Sexta Sessão Legislativa da 

Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Porto Velho, no Plenário Bohemundo Álvares 

Afonso, em sua sede própria, na Rua Belém, nº. 139, Embratel, nesta Capital, Estado de Rondônia, 

presidida pelo Vereador Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); e secretariada pelo Vereador Marcos Combate, do Partido (AGIR); Presentes, ainda, os 

vereadores Adalto Donato de Oliveira, Márcio Pacele Vieira da Silva, do Partido Republicanos, 

Edimilson Dourado Gomes, Ellis Regina Batista Leal Oliveira, José Iracy Macário Barros do Partido 

União, Bruno Luciano do Couto Araújo, Gilber Rocha Mercês, Sofia Andrade de Aguiar Gomes, do 

Partido Liberal (PL), Breno Mendes da Silva Farias, José Uilson Guimarães de Souza, do Partido 

(AVANTE), Adriano da Silva Gomes, Evanildo Ferreira da Silva do Partido Renovador Trabalhista 

Brasileiro (PRTB), Nilton de Souza Melo, Thiago dos Santos Tezzari, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB), Everaldo Alves Fogaça, Wanoel Chaves Martins do Partido Social Democrático 

(PSD), Pedro Geovar Ribeiro Junior, do Partido Progressista (PP), Devonildo de Jesus Santana, do 

Partido Renovação Democrática (PRD) e Fernando Celestino da Silva (Sem filiação partidária).  

Justificada as ausências dos vereadores: Militino Feder Júnior e Jeovane de Jesus Rocha. Após saudar os 

presentes, o Presidente, Vereador Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros, invocou a proteção de 

Deus, e declarou aberta a Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 

Quinquagésima Sexta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura. Posteriormente, convidou a todos 

para acompanharem, de pé, a execução do Hino do Estado de Rondônia. O Presidente convidou o 

Secretário Marcos Combate a proceder a leitura da Ordem do dia. EXPEDIENTE. I – Aprovação da 

Ata da Sessão anterior: Dispensada a leitura da Ata Sessão anterior, que foi dada como lida e 

aprovada sem alterações. Não havendo quem quisesse discuti-la, a ata foi aprovada; II – Leitura de 

matérias oriundas do Poder Executivo Municipal: I- Projeto de Lei Complementar nº 1404 de 

2025, que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Porto Velho/RO, e dá outras 

providências.” III - Apresentação das proposições dos Vereadores: I- Projeto de Lei nº 4900 de 

2025, de autoria do Vereador Marcos Combate, que “Assegura a disponibilização de intérprete da 

Língua Brasileira de Sinais (Libras) em unidades de saúde públicas e conveniadas ao Sistema Único de 

Saúde (SUS) no âmbito do Município de Porto Velho, e dá outras providências.” II- Projeto de Lei nº 

4901 de 2025, de autoria do Vereador Marcos Combate, que “Dispõe sobre o dever de comunicação à 

Câmara Municipal de Porto Velho, pelo Poder Executivo, acerca de contratações e procedimentos 

administrativos acima de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), e dá outras providências.” III- 

Projeto de Lei nº 4902 de 2025, de autoria do Vereador Nilton Souza, que “Autoriza o Poder Executivo 

no âmbito do município de Porto Velho a conceder gratuidade no transporte coletivo urbano para 

pessoas em tratamento oncológico, nas datas específicas de atendimento, e dá outas providências.” IV- 

Projeto de Lei nº 4903 de 2025, de autoria do Vereador Nilton Souza, que “Institui, no Município de 

Porto Velho, a Política Municipal de Saúde Mental Masculina, denominada ‘Mente Forte, Homem 

Forte!’, e dá outras providências.” V- Projeto de Lei Complementar nº 1405 de 2025, de autoria dos 

vereadores Marcos Combate e Sofia Andrade que “Altera a Lei Complementar nº 1.013, de 19 de maio 
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de 2025, que criou a Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados e de Desenvolvimento do 

Município de Porto Velho – ARDPV, para suprimir a remuneração compensatória prevista no Artigo 

14.” VI- Projeto de Lei Complementar nº 1406 de 2025, de autoria de todos os vereadores, que 

“Altera a Lei Complementar nº 994, de 07 de agosto de 2024, para incluir a área do Lote de Terras nº 

10-A, desmembrado do Título Definitivo nº 2322010226, conhecido como Cascalheira, no Programa 

Especial de Regularização Fundiária Urbana do Município de Porto Velho.” Palavra vaga aos 

Vereadores inscritos;  Para fazer uso da palavra o Vereador Dr. Santana; O vereador iniciou sua 

fala cumprimentando os presentes, em especial o presidente Gedeão Negreiros, a quem destacou, 

junto ao vereador Dr. Breno Mendes, pelo espírito de liderança e diálogo. Reconheceu 

publicamente a parceria e agradeceu a oportunidade de fala em evento de entrega de escrituras 

públicas no bairro Socialista I e demais localidades. Relatou a entrega, em 24 de abril, de 304 

apartamentos no residencial, com a presença do ministro Jader Barbalho Filho e do prefeito Léo 

Moraes, ocasião em que foi anunciada a destinação de 1.748 novas unidades habitacionais para 

Rondônia, resultado do credenciamento de terrenos junto à Caixa Econômica, realizado pela 

Prefeitura e pelo secretário Raimundo Alencar. O vereador registrou ainda a inauguração do Centro 

de Distribuição da Gazin, acompanhado de nova loja que gerou 90 empregos, beneficiando diversos 

bairros da região. Também destacou reunião realizada com o Poder Judiciário e vereadores sobre 

a situação do bairro Porto Cristo, garantindo que, por ora, não haverá retirada de famílias e que está 

em andamento a criação de um fundo para captação de recursos destinados à regularização. 

Reconheceu a atuação do vereador Fernando Silva, do presidente Gedeão Negreiros e do vereador 

Dr. Breno Mendes, este último pela articulação junto ao Executivo para abertura de conta e 

levantamento do valor venal dos imóveis. Concluiu agradecendo a todos os pares e reforçando a 

importância da união em prol da população de Porto Velho. Para fazer uso da palavra o Vereador 

Marcos Combate; O vereador iniciou sua fala cumprimentando o presidente da Casa, os colegas 

vereadores e a população que acompanha as sessões. Em seguida, denunciou novamente suposto 

superfaturamento na compra de 33 mil lancheiras pela SEMED, alegando que a quantidade 

adquirida não supre o número total de alunos matriculados e deixou milhares de crianças sem 

atendimento. Relatou visita à escola Mãe Margarida, na zona Leste, onde verificou que nenhum 

aluno recebeu a lancheira nem o lanche extra garantido em lei. O parlamentar criticou a falta de 

respostas aos seus pedidos de providência e informou que a diretora da referida escola foi 

exonerada após cobrar esclarecimentos na secretaria, fato que classificou como perseguição 

política e desrespeito à lei aprovada que regulamenta a escolha de diretores. Pediu que a exoneração 

seja revertida em nome de todos os vereadores. O vereador também mencionou denúncias contra a 

servidora Vera Lúcia, presidente do Conselho de Educação e chefe de departamento da SEMED, 

acusando-a de perseguição a diretores escolares e de desrespeito às mães atípicas em reunião. 

Solicitou sua exoneração imediata, apontando incompatibilidade entre suas funções. Na sequência, 

criticou a SMTI pela queda do sistema administrativo da Prefeitura, alegando que a justificativa de 

migração para o SEI não procede, e que a medida tem dificultado a fiscalização dos vereadores 

sobre os processos. Ressaltou que tal prática pode configurar improbidade administrativa e 

informou que encaminhará a situação ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas. Concluiu sua 

fala reforçando o pedido de reversão da exoneração da diretora da escola Mãe Margarida e a saída 

de Vera Lúcia da SEMED, defendendo a valorização de gestores escolares e a garantia de direitos 

das crianças. Para fazer uso da palavra o Vereador Fernando Silva; O vereador iniciou sua fala 

cumprimentando os presentes e destacou que, após cobranças feitas nas redes sociais e no 

parlamento, o Governo do Estado realizou no último sábado o pagamento das diárias em atraso 

referentes a dezembro de 2023 para policiais militares e bombeiros. Em seguida, informou que o 

SGG encaminhou à antiga SEMUR (atual SEMDEC), no dia 4 de setembro, o documento para 

levantamento das áreas do bairro Porto Cristo, etapa necessária para definir valores e buscar 

emendas nas esferas municipal, estadual e federal. O vereador também relatou reunião com o 

secretário responsável pelas pontes do bairro Costa e Silva, que estabeleceu prazo de até dez dias 

para a conclusão das obras, sob pena de novas cobranças e manifestações da comunidade. Por fim, 

mencionou a continuidade de um projeto social de seu gabinete que promove festas de aniversário 

para crianças carentes, convidando a população a entrar em contato para participar. Para fazer uso 

da palavra o Vereador Dr. Breno Mendes; O vereador iniciou sua fala cumprimentando os 

presentes e parabenizando a mesa diretora, especialmente o presidente Gedeão Negreiros, pelo 

compromisso com a população. Destacou a preocupação da Câmara quanto à transição do contrato 

emergencial de resíduos sólidos, enfatizando o risco de descontinuidade dos serviços, a situação 

dos cerca de 300 trabalhadores da empresa atual e os impactos na coleta urbana, rural e nos distritos. 
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Informou sobre a criação de uma comissão parlamentar ampla, com representação de todos os 

partidos, para acompanhar a transição, garantindo transparência e respostas às dúvidas da 

população. Sugeriu o nome do vereador Dr. Gilber para relator da comissão, ressaltando sua 

experiência jurídica. O vereador também abordou a situação da Escola Mãe Margarida, destacando 

a competência da ex-diretora Rosana Dartibali e manifestando preocupação com possíveis 

perseguições políticas em nomeações e exonerações de diretores escolares. Reafirmou a 

necessidade de gestão democrática e criteriosa na escolha desses cargos, defendendo a continuidade 

de trabalhos bem avaliados pela comunidade escolar. Sobre a questão das lancheiras, declarou que 

a prioridade deve ser ampliar a quantidade adquirida para atender todos os alunos da rede municipal 

e, se houver comprovação de superfaturamento, responsabilizar os gestores pela compra. 

Comprometeu-se a verificar as denúncias de falta de entrega na Escola Mãe Margarida e, se 

necessário, convocar o secretário de Educação para prestar esclarecimentos. Concluiu reiterando 

que a Câmara deve tratar com seriedade as denúncias e exercer seu papel de fiscalização em defesa 

da população de Porto Velho. Para fazer uso da palavra o Vereador Nilton Souza; O vereador 

iniciou sua fala cumprimentando os presentes, destacando a participação da imprensa, da população 

e da AJEB – Associação de Jornalistas e Escritores do Brasil. Em seguida, apresentou os projetos 

que seriam discutidos e votados na sessão. O primeiro trata da capacitação em primeiros socorros 

para professores e profissionais da educação, com o objetivo de prepará-los para agir em situações 

de emergência até a chegada de atendimento especializado, garantindo maior segurança para os 

alunos. O segundo projeto propõe o incentivo à aquisição de livros físicos e digitais de autores 

locais para as escolas municipais, destinando gradualmente até 5% do orçamento destinado a livros 

didáticos e literários para essa finalidade. A medida busca valorizar a literatura portovelhense, 

fortalecer a identidade cultural dos estudantes e apoiar escritores da região. O terceiro projeto, em 

segunda discussão e votação, dispõe sobre a prioridade no atendimento às mulheres vítimas de 

violência no âmbito do município, visando oferecer maior proteção e segurança às vítimas durante 

o acesso aos serviços de saúde. Além dos projetos, o vereador agradeceu ao Executivo Municipal 

pelos atendimentos realizados em áreas como iluminação pública, saneamento e drenagem, 

ressaltando que tem percorrido os bairros para ouvir a população e encaminhar demandas. Por fim, 

agradeceu aos colegas vereadores pela parceria e colaboração nas discussões, reafirmando seu 

compromisso com o município. Para fazer uso da palavra o Vereador Adriano Gomes; O vereador 

iniciou cumprimentando os presentes e registrando a participação de produtoras rurais na sessão. 

Relatou visita de fiscalização à Secretaria Municipal de Agricultura, onde constatou grande 

quantidade de equipamentos quebrados e parados há meses por falta de manutenção, prejudicando 

diretamente os produtores da Ponta do Abunã, Nova Califórnia, Extrema, Abunã, Vila da Penha, 

União Bandeirantes, Rio Pardo e outras localidades. Destacou ainda que os operadores de máquinas 

não receberam suas diárias no mês de agosto, fato inédito em mais de uma década, o que classificou 

como desrespeito aos trabalhadores. Criticou o que considera despreparo da gestão da pasta, 

afirmando que, após nove meses de mandato, ainda não há avanços consistentes. Lembrou que o 

programa “Porteira Dentro”, aprovado há cerca de 60 dias, conta atualmente com apenas um trator 

atendendo mais de 100 famílias, o que demonstra lentidão na execução. Ressaltou que a agricultura 

familiar segue esquecida, apesar de sua importância para o abastecimento e fortalecimento da 

economia local. O vereador solicitou que o secretário de Agricultura encaminhe até quarta-feira a 

relação completa dos equipamentos parados e as medidas previstas para solucioná-los. Reforçou 

que seu papel é fiscalizar e cobrar providências, destacando que não se coloca como oposição ao 

prefeito Léo Moraes, mas exige que o secretariado acompanhe o ritmo do chefe do Executivo e 

apresente resultados concretos. Para fazer uso da palavra o Vereador Dr. Gilber; O vereador 

iniciou cumprimentando o presidente Gedeão Negreiros, os demais parlamentares, o público 

presente e os que acompanhavam de forma remota. Destacou que esta legislatura tem se 

caracterizado por cobrar com firmeza do Executivo, citando como exemplo as recentes falas dos 

vereadores Fernando Silva, sobre a ponte, e Adriano Gomes, sobre a agricultura familiar, além das 

cobranças feitas por outros parlamentares em diversas áreas. Ressaltou que cada vereador tem 

exercido seu papel de fiscalização em prol da população de Porto Velho. No entanto, afirmou que 

também é necessário reconhecer e elogiar quando há avanços. Nesse sentido, destacou a obra em 

execução na Avenida Imigrantes, no bairro Rio Madeira, onde havia risco de desbarrancamento. 

Relatou que desde a legislatura passada vinha cobrando providências e, recentemente, a Secretaria 

de Infraestrutura (SEINFRO), sob a coordenação do secretário Thiago Catanhede, iniciou a 

substituição de manilhas e demais serviços de contenção, o que considerou um trabalho bem 

executado e digno de reconhecimento. O vereador também mencionou a audiência pública 
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realizada em fevereiro, de autoria do vereador Márcio Pacele, sobre alagações na cidade. Informou 

que, após as ações da SEINFRO, foi possível constatar, durante forte chuva ocorrida no dia 6 de 

setembro, que os pontos críticos não apresentaram alagamentos, evidenciando resultados positivos. 

Dr. Gilber concluiu reafirmando que continuará fiscalizando, protocolando pedidos e cobrando 

melhorias, mas reforçou que é justo registrar os avanços obtidos, pois o objetivo comum é garantir 

uma cidade melhor para todos os moradores de Porto Velho. PROLONGAMENTO DO 

EXPEDIENTE. I – Leitura de Correspondência; (Não houve). II – Leitura de Projetos e 

Moções: (Não houve); III – Leitura, discussão e votação única de Requerimento; I- 

Requerimento nº 96 de 2025, de autoria do vereador Everaldo Fogaça, que requer a Mesa Diretora, 

MANIFESTAÇÃO DE PESAR pelo falecimento de Edmilson Costa de Souza, ocorrido na tarde 

deste domingo, 07 de setembro de 2025, em Porto Velho. Em votação; Requerimento aprovado por 

dezenove votos favoráveis e duas ausências de plenário. II- Requerimento nº 97 de 2025, de 

autoria do vereador Gedeão Negreiros, no qual requer a inclusão, na pauta da Ordem do Dia, o 

Projeto de Lei Complementar nº 1.406/2025, que " Altera a Lei Complementar nº 994, de 07 de 

agosto de 2024, para incluir a área do Lote de Terras nº 10-A, desmembrado do Título Definitivo 

nº 2322010226, conhecido como Cascalheira, no Programa Especial de Regularização Fundiária 

Urbana do Município de Porto Velho." Em votação; Requerimento aprovado por dezenove votos 

favoráveis e duas ausências de plenário. IV- Leitura de informações Oficiais. (Não houve). 

INTERVALO REGIMENTAL. O Presidente consultou os vereadores sobre a necessidade de 

Intervalo Regimental, na forma do art. 74 do Regimento Interno, havendo deliberação favorável, 

foi concedido o prazo de dez minutos. Encerrado o intervalou passou-se imediatamente, à 

ORDEM DO DIA, na qual foram deliberadas as seguintes proposições: I- Veto nº 398 de 2025, 

de autoria do Executivo Municipal, vetar integralmente por inconstitucionalidade formal o Projeto 

de Lei n° 4750/2025, que “dispõe sobre a necessidade de comunicação prévia à população local 

sobre alterações realizadas pela Secretaria Municipal de Trânsito, Mobilidade e Transporte 

(SEMTRAN) no trânsito e mudanças de sentidos de vias na cidade de Porto Velho, e dá outras 

providências”. Em votação; Veto rejeitado por dezoito votos contrários, e cinco ausências de 

plenário. II- Veto nº 399 de 2025, de autoria do Executivo Municipal, vetar integralmente por 

inconstitucionalidade formal o Projeto de Lei n° 4763/2025, que “dispõe sobre a concessão gratuita 

de reconstrução Dentária para Mulheres Vítimas de Violência Doméstica e Pessoas em Situação 

de Vulnerabilidade Social no município de Porto Velho, e dá outras providências.” Em votação; 

Veto rejeitado por dezoito votos contrários, e cinco ausências de plenário. III- Veto nº 416 de 

2025, de autoria do Executivo Munícipal, vetar integralmente por inconstitucionalidade formal ao 

Projeto de Lei nº 4.806/2025, que “Institui a Política Municipal de Promoção ao Lazer Seguro com 

Pipas, reconhece o interesse social da atividade no âmbito do Município de Porto Velho, e dá outras 

providências.” Em votação; Veto rejeitado por dezoito votos contrários, e cinco ausências de 

plenário. IV- Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 155 de 2025, de autoria do Vereador Thiago 

Tezzari, que “Altera a Lei Orgânica do Município de Porto Velho para permitir ao Vereador o 

afastamento do cargo para exercer função de Secretário Municipal, Secretário de Estado, Secretário 

Adjunto ou Ministro de Estado, sem perda de mandato.” Em votação; Projeto aprovado em primeira 

votação por dezessete votos favoráveis e seis ausências de plenário. V- Projeto de Lei nº 4838 de 

2025, de autoria do Vereador Nilton Souza, que “Autoriza a capacitação em primeiros socorros 

para professores e profissionais da educação da rede municipal de ensino de Porto Velho, e dá 

outras providências" Em votação; Projeto aprovado em primeira votação por dezessete votos 

favoráveis e seis ausências de plenário. VI- Projeto de Lei nº 4845 de 2025, de autoria do Vereador 

Nilton Souza, que “Fica autorizado a criação de diretrizes para incentivo à aquisição de livros 

físicos e digitais de autores porto-velhenses no âmbito da rede municipal de ensino de Porto Velho, 

e dá outras providências.” Em votação; Projeto aprovado em primeira votação por dezessete votos 

favoráveis, e seis ausências de plenário. VII- Projeto de Lei nº 4889 de 2025, de autoria do 

Vereador Wanoel Martins, que  “Concede título de utilidade pública ao instituto Melissa e dá outras 

providências.” Em votação; Projeto aprovado em primeira votação por dezessete votos favoráveis, 

e seis ausências de plenário. VIII- Projeto de Resolução nº 835 de 2025, de autoria do Vereador 

Thiago Tezzari, que “Altera o art. 51 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Velho, 

a fim de permitir o licenciamento de vereador para o exercício de cargo no Poder Executivo de 

outras esferas federativas, sem prejuízo do mandato.” Em votação; Projeto aprovado em primeira 

votação por dezessete votos favoráveis, e seis ausências de plenário. IX- Projeto de Lei nº 4819 

de 2025, de autoria do Vereador Dr. Breno Mendes, que “Institui o ‘Dia Prata’ no Município de 

Porto Velho, a ser comemorado anualmente em 1º de outubro, e dá outras providências. Em 
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votação; Projeto aprovado em segunda votação por dezessete votos favoráveis, e seis ausências de 

plenário. X- Projeto de Lei nº 4837 de 2025, de autoria do Vereador Nilton Souza, que "Dispõe 

sobre a prioridade no atendimento às mulheres vítimas de violência de qualquer natureza no âmbito 

do Município de Porto Velho e da outras providencias” Em votação; Projeto aprovado em segunda 

votação por dezessete votos favoráveis, e seis ausências de plenário. XI- Projeto de Lei 

Complementar nº 1406 de 2025, de autoria de todos os vereadores, que “Altera a Lei 

Complementar nº 994, de 07 de agosto de 2024, para incluir a área do Lote de Terras nº 10-A, 

desmembrado do Título Definitivo nº 2322010226, conhecido como Cascalheira, no Programa 

Especial de Regularização Fundiária Urbana do Município de Porto Velho.” Em votação; Projeto 

aprovado em primeira votação por dezessete votos favoráveis, e seis ausências de plenário. Na 

sequência o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. (Não houve orador 

inscrito). Posteriormente começou o GRANDE EXPEDIENTE. Para fazer uso da palavra o 

Vereador Thiago Tezzari; O vereador destacou a necessidade de maior atenção às populações 

mais afastadas do núcleo urbano de Porto Velho. Relatou sua visita à comunidade da Gleba Rio 

Preto, localizada a mais de 160 km de estrada de chão, onde enfrentou grandes dificuldades de 

acesso. Ressaltou que a comunidade sofre com limitações impostas pela proximidade da reserva 

Soldado da Borracha, pela falta de políticas que conciliem desenvolvimento econômico e 

sustentável, e pela dificuldade da prefeitura em chegar a locais tão distantes. Mencionou a Escola 

Municipal Padre Anchieta, que funciona com apenas quatro profissionais, e uma agente 

comunitária de saúde que transformou sua própria casa em extensão da Semusa para atender os 

moradores. Apontou a dependência da comunidade em relação às estradas, a dificuldade no 

escoamento da produção e a falta de representatividade no município, já que a maioria dos 

moradores vota em Cujubim. Informou que o Tribunal Regional Eleitoral está instalando uma urna 

na localidade para fortalecer a voz da população. Por fim, enfatizou que os desafios enfrentados 

em Porto Velho tornam-se ainda maiores nos distritos, defendendo a importância de um olhar 

diferenciado e mais presente da Prefeitura nessas regiões. EXPLICAÇÕES PESSOAIS (Não 

houve orador inscrito). Nada mais havendo a tratar, o Presidente Vereador Gedeão Negreiros 

invocou a proteção de Deus, agradeceu aos presentes, e encerrou a Quinquagésima Quarta Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo as dezessete horas. O inteiro teor da Sessão foi 

gravado, e os arquivos de áudios e vídeos correspondentes, farão parte deste documento. E, para 

constar, eu, Vereador Marcos Combate, Primeiro- Secretário, lavrei a presente ata, que, aprovada, 

será assinada pelo Presidente. 
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